

**ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL FĂLTICENI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 15.07.2019, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al Municipiului Fălticeni**

Ședința a fost convocata de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, prin Dispoziția nr. 456 din 11.07.2019, în conformitate cu prevederile art. 134, alin. 3, lit. b din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ .

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție convocați, lipsă fiind d-l Asaftei-Titianu Ion, d-l Haidău Răzvan, d-l Murariu Bogdan și d-l Matei Gabriel.

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Buna ziua! Multumesc ca ati acceptat invitatia de a fi prezenti la aceasta sedinta convocata de îndată. Ordinea de zi cuprinde 5 proiecte de hotărâre.

D-na secretar municipiu, jr.Mihaela Busuioc aduce la cunoștința consiliului local că toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în ședința de astăzi întrunesc condițiile prevăzute art. 136, alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, adică sunt însoțite de referate de aprobare ale initiatorilor, rapoarte de specialitate, avize ale comisiilor de specialitate, precum și celelalte documente care au condus la respectivele initiative.

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Supun la vot ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind ***alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie – septembrie 2019 – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.***
2. Proiect de hotărâre privind ***rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.***

3. Proiect de hotărâre privind **modificarea Programului "Zilele Municipiului Fălticeni"** – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.

4. Proiect de hotărâre privind **acordarea de premii bănești elevilor și profesorilor/antrenorilor coordonatori ai acestora care au obținut rezultate deosebite la olimpiade și concursuri școlare și sportive** – inițiator, viceprimar – ing. Constantin Bulaicon.

5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea contractării serviciilor juridice de consultanță, asistență și reprezentare a Muzeului de Artă "Ion Irimescu" Fălticeni** – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.

6. Proiect de hotărâre privind **acordarea unui ajutor de urgență** – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi. .

D-na secretar municipiu, jr. Mihaela Busuioc: Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

D-na consilier local, ed.Maria Dulgheriu: Propun ca președinte de ședință pe doamna Chirilă Violeta.

D-na secretar municipiu, jr. Mihaela Busuioc: Mai sunt alte propuneri? Nu. Supunem la vot propunerea doamnei Dulgheriu. D-na consilier local Chirilă Violeta este votată cu unanimitate de voturi.

D-na cons. local, Chirilă Violeta – președinte de ședință: Vă multumesc pentru încrederea acordată.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind **rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019** – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Suma de 500.000 lei a fost repartizată Municipiului Fălticeni de către Consiliul Județean Suceava, fiind necesară rectificarea bugetului local. Am mai primit sponsorizări pentru organizarea Zilelor Municipiului Fălticeni, 24.500 lei. De asemenea, mai suplimentăm pentru cheltuielile de funcționare, respectiv pentru investiții la școli, pentru reparații curente la Baza de agrement, pentru achiziționarea de materiale la Casa de Cultură, Poliția Locală.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi "pentru" (d-na consilier local Corbu Luminița nu a participat la dezbateri și nu și-a exercitat dreptul de vot).

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **modificarea Programului "Zilele Municipiului Fălticeni"** – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Pentru buna organizare și în urma discuțiilor purtate cu partenerii împreună cu care organizăm diverse activități din cadrul Programului „Zilele Municipiului Fălticeni” ediția 2019, au apărut unele modificări: Sâmbătă, 13 iulie, la Galeria Oamenilor de Seamă, va avea loc Seara muzeală „Sub Semnul Lovineștilor”, eveniment care include un simpozion dedicat Dinastiei Lovinbeștilor și un recital de flaut, Nicolae Maxim, solist al Filarmonicii “George Enescu” din București; Duminică, 14 iulie, de la ora 17,00, la Muzeul de Artă „Ion Irimescu”, va avea loc lansare de carte Constantin Bulboacă: „Vorbe vechi în haină nou” – volum de aforisme; Turneul de Tenis de masă, Cupa „Zilele Municipiului Fălticeni”, din Circuitul AMATUR, ediția a X –a, se va organiza sâmbătă, 13 iulie, în Sala de sport „Gabriel Udișteanu”, Sala de sport a Colegiului „Mihai Băcescu”, urmând ca sâmbătă, 20 iulie, în Sala de sport „Gabriel Udișteanu”, începând cu ora 19,00, să se desfășoare Retragerea din Circuitul Profesionist Kickboxing Ionuț Pitbull Atotiresei. Turneul Fotbal Copii, programat pentru ziua de miercuri, 17 iulie, se va desfășura sâmbătă, 20 iulie te Stadionul Tineretului și pe terenurile sintetice de la Baza de Agrement Nada Florilor și Colegiul Național „Nicu Gane” Meciul dintre fostele glorii ale fotbalului fălticenen, Fotbal Old Boys, a fost mutat duminică, 21 iulie, Pentru ziua de duminică 21 iulie, vă propun un spectacol cu un grup folcloric din Rusia (Zdravitsa din orașul Yaroslavl, regiunea Yaroslavl) și un grup folcloric din Spania (Marboleny din Les Preses, provincia Girona, Catalonia), formații care se află în aceașă perioadă în județul Suceava, prezintă programe artistice cu datini, obiceiuri și moemnte folclorice din țările din care provin iar costurile care ne revin sunt minime fiind vorba de a le asigura masa de prânz și cina în ziua de 21 iulie. Cele două grupuri totalizează un număr de 64 de persoane (36 persoane + 28 persoane). $64 \text{ persoane} \times 30 \text{ lei} = 1.920 \text{ lei}$. Pentru un număr de 35 de persoane, membrii ai formațiilor artistice care evoluează în spectacolul din data de 21 iulie, este necesară asigurarea unei mese, motiv pentru care vă propun alocarea sumei

de 525 lei (35 persoane X 15 lei/persoană). În vederea promovării galei de retragere a lui Ionuț Pitbull Atotiresei și a Zilelor Municipiului Fălticeni este necesară confecționarea a trei bannere stradale, față verso, 6 metri X 1metru, costul estimat pentru un banner fiind de 350 lei.

D-na cons. local, Chirilă Violeta – președinte de ședință: Intervenții? Nu sunt. Supunem la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiectul de de hotărâre privind **acordarea de premii bănești elevilor și profesorilor/antrenorilor coordonatori ai acestora care au obținut rezultate deosebite la olimpiade și concursuri școlare și sportive – inițiator, viceprimar – ing. Constantin Bulaicon.**

D-l viceprimar, ing.Constantin Bulaicon: Ca în fiecare an, Programul „Zilele Municipiului Fălticeni” include, pentru al șaselea an consecutiv premiarea elevilor olimpici, a sportivilor cu rezultate deosebite în competițiile naționale și internaționale și a profesorilor, respectiv antrenorilor care i-au pregătit pentru a obține aceste rezultate. Este o modalitate de recunoaștere a valorilor, de recompensare și de motivare. În același timp trebuie să recunoaștem și să recompensăm munca profesorilor sau antrenorilor care pregătesc acești elevi și să motivăm interesul lor pentru atingerea unor performanțe notabile. Lista cu elevii, sportivii și cadrele didactice care urmează a fi premiați a fost întocmită în baza tabelelor primite de la unitățile de învățământ. Listele cu elevii care au obținut premii la olimpiadele școlare organizate de Ministrul Educației Național, faza județeană, națională și internațională și listele cu profesorii îndrumători, au fost întocmite conform Regulamentului de premiere a elevilor din învățământul preuniversitar fălticenean, care au obținut premii și mențiuni la Olimpiade Internaționale, Olimpiade Naționale, Olimpiada Națională a Sportului Școlar și Campionate Naționale Sportive Școlare, precum și a profesorilor care i-au pregătit pentru obținerea acestor performanțe, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Falticeni nr. 63/2015. Corectitudinea întocmirii este asumată sub semnătură de directorii celor 4 școli gimnaziale, 3 licee și a Clubului Sportiv Școlar „Nicu Gane”.

D-na consilier local, ing.Popa-Ion Olguța: Este lăudabilă inițiativa de recunoaștere a valorilor de la nivelul comunității locale, dar aș vrea să știu dacă în

Regulamentul de acordare a premiilor este prevăzută și reglementată posibilitatea premierii directorilor unităților de învățământ.

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Am considerat că este un gest normal de recunoaștere a efortului depus de directorii acestor școli care au susținut tot ceea ce înseamnă obținerea de rezultate deosebite a elevilor și profesorilor coordonatori.

D-na consilier local, prof. Popa-Ion Olguța: Propun să completăm acum Regulamentul de acordare a premiilor și să reglementăm și acordarea de premii directorilor de la unitățile școlare la nivelul cărora s-au obținut rezultate deosebite la olimpiadele și concursurile școlare și sportive.

D-na secretar municipiu, jr. Mihaela Busuioc: Această completare a regulamentului implică și modificarea denumirii proiectului de hotărâre și primul articol va avea următorul cuprins: "Se aprobă completarea pct. 12 din Regulamentul de premiere aprobat prin H.C.L. nr. 63/28.05.2015, prin includerea unui nou alineat și care va avea următorul cuprins: (2) *Beneficiază de premii bănești și directorii și directorii adjuncți ai unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul cărora s-au obținut rezultate deosebite la olimpiade și concursuri școlare și sportive, iar cuantumul acestora va fi stabilit anual prin hotărârea consiliului local*".

Se supune la vot amendamentul, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la proiectul de hotărâre, pe articole, acesta fiind adoptat cu 9 voturi "pentru" (d-na Corbu Luminița, d-l Deleanu Liviu, d-l Haidău Răzvan, d-l Arteni Gheorghe și d-l Sandu Sergiu nu au participat la dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot).

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **aprobarea contractării serviciilor juridice de consultanță, asistență și reprezentare a Muzeului de Artă "Ion Irimescu" Fălticeni – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.**

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Ținând cont de faptul că Muzeul de Artă „Ion Irimescu” Fălticeni, instituție publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Fălticeni, nu deține în structura organizatorică post de consilier juridic, consider oportună și necesară încheierea unui

contract de asistență, consultanță și reprezentare juridică, pentru o perioadă de un an de zile, în limita sumei de 1000 lei/lună.

D-l consilier local, ing.Fodor Dan: Există prevederi legale care prevăd această posibilitate doar în situații temeinic justificate. Consider ca poate acorda consultanță juridică compartimentul de specialitate din cadrul primăriei.

D-na secretar municipiu, jr.Mihaela Busuioc: Această reglementare se aplică la instituțiile care au deja compartiment de specialitate și care, în situații justificate, pot contracta și serviciile unei firme specializate. În acest caz, fiind vorba de o instituție publică cu personalitate juridică, de sine stătătoare, este legală contractarea serviciilor juridice, având în vedere numărul mare de cauze aflate pe rolul instanțelor judecătorești.

D-na cons. local, Chirilă Violeta – președinte de ședință: Intervenții? Nu sunt. Supunem la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul punct de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind **acordarea unui ajutor de urgență – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.**

D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Prin cererea depusă la instituția noastră, d-l Vrabie T. Neculai , domiciliat în municipiul Fălticeni, str. Maior Ioan nr. 22, a solicitat acordarea unui ajutor financiar, având în vedere situația dificilă prin care trece, imobilul în care locuiește fiind afectat de un puternic incendiu produs la data de 27.06.2019, constatat de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență Suceava - Detașamentul de Pompieri Fălticeni. Propun alocarea sumei de 3.000 de lei pentru acordarea unui ajutor de urgență.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie, drept pentru care se încheie prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Local Chirilă Violeta

SECRETAR
Jr. Mihaela Busuioc